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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY. 

25. února  2012 
9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše 

 Společná píseň č. 270 a modlitba 

 Sobotní škola v malých skupinkách 

 Sbírka pro misijní projekty CASD 

 Společná píseň č. 14 a modlitba 

10.30 – 10.45 Přestávka 

10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Klouda Vladimír 

 Varhanní preludium / Šubrtová Eva 
  Společná píseň č. 181 

 Sborová oznámení / Jadlovská Viera 

  

 Introit: Žalm 86, 8-10  

 Společná píseň č. 29 

 Přímluvná modlitba / Jonczy Marek 

 Píseň pěveckého sboru  

 Čtení z Bible – Jan 7, 37-43 / Kvintusova Kateřina 
.  Modlitba před kázáním / Martásková Libuše 

  
 Kázání – Jonczy Radomír 
 „Rozbroje“ 

  
 Ztišení po kázání: Vlach Šimon 
 Společná píseň č. 265 
 Modlitba: Jonczy Radomír 
 Sbírka pro potřeby sboru 
  
 Poslání: Gal 3, 26-28 
 Společná píseň č. 280 
 Varhanní preludium 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním – Šotola Jaroslav  

15.30 Modlitební ztišení 
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  
1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel Radomír Jonczy. 

Odpolední shromáždění s kázáním bratra Jaroslav Šotoly začíná ve 14 hodin. 

2. Zkouška sborového zpěvu proběhne 15 minut po skončení dopolední bohoslužby. 

3. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Miloslav Žalud. 

4. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí: 

 
 

V pondělí 27. února v 18:30 hodin pokračuje pod vedením našeho 
kazatele bratra Radka Jonczyho další seminář z cyklu čtení biblických 
textů s odborným výkladem a diskusí. Tentokrát budou čteny a 
vykládány evangelijní perikopy o Setkání se vzkříšeným. Všichni jste 
srdečně zváni. 

  V pondělí 27. února v 19 hodin se ve spodním sále Barevné kavárny 
uskuteční koncert vokální skupiny LEGATĚ. 

 
 

V úterý 28. února v 19 hodin se ve spodním sále Barevné kavárny 
uskuteční poslední z cyklu setkání s prof. PhDr. Jaro Křivohlavým, 
CSc., kde nás čeká hledání odpovědí na otázku „Kdy je nám dobře?“. 
Tentokrát budeme přemýšlet o tom, že je nám dobře, když prožíváme 
štěstí. 

 
 

Ve čtvrtek 1. března v 18 hodin proběhne ve spodním sálu kavárny 
pěvecký koncert talentů Berounské soukromé ZUŠ ze třídy Terezy 
Rajnicové s názvem Beroun Stars. 

  

 
 

   

 Minulou sobotu byly vybrány tyto dary: 

 2.389,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD 

 8.710,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru 

 *tj. 108,87 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru  
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ANDĚL 12 - ,,TERAPIE VZTAHEM“ 
Třetí ročník mládežnické akce Anděl se uskuteční 17. března 2012 od 9.30 hod.  v modlitebně CASD 
v Praze na Smíchov ě. Letošní ročník nese podtitul „Terapie vztahem ". 

Dopolední bohoslužba bude vedena v duchu zahájení modlitebního týdne mládeže.  Sobotní škola 
nabídne možnost zapojit se do diskuze nad osobou Jana K řtitele , jehož život je ústředním motivem 
letošních modlitebních přednášek. Hlavním hostem Anděla 12 bude kazatel Michal Balcar , který se 
v kázání zamyslí nad aktuálností druhého příchodu. Kázání budou doplňovat divadelní vsuvky 
smíchovské mládeže, jež celé dopoledne doprovodí i songservisem.  

Odpolední část začne ve 14 hod. a bude se věnovat letošnímu tématu, tedy vztahům. Konkrétně se 
zaměříme na vztah k Bohu, k sob ě, k věcem okolo nás a ke svému partnerovi.  Každé téma bude 
zastupovat jeden z odborníků a bude vždy odpovídat na pět nejlepších dotazů k danému tématu. 
Otázky vyberou sami účastníci akce prostřednictvím hlasování. V průběhu odpoledne vystoupí 
hiphopová partička Wessani , která je oblíbená tím, že dokáže biblické hodnoty předávat 
v současném kabátě. 

Druhá část odpoledního programu nabídne možnost položení vlastních dotazů prostřednictvím 
panelové diskuze. Závěr obstará zamyšlení hlavní hosta letošního Anděla – Michala Balcara . 

V 18 hod. akce vyvrcholí koncertem pražské skupiny Joyful , jejíž repertoár tvoří zejména skladby 
s označením „worship”. Těšit se tedy můžeme na folk-rockově zpracované domácí i zahraniční 
chvály. 

Někteří lidé mají zato, že každý z nás má několik andělů. Buď to můžou být andělé z nebes, nebo je 
to prostě člověk nám nejbližší. Akce Anděl 12 by mohla sloužit k tomu, aby si každý z účastníků našel 
toho anděla, kterého zrovna potřebuje. 

Videopozvánku naleznete zde 
Více informací naleznete na www.akceandel.cz 
Více informací o skupině Wessani naleznete na wessani.com 
Více informací o skupině Joyful naleznete na www.facebook.com/skupina.joyful 

 

Organizační tým akce Anděl 12 
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Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 
77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    

 

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz  
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady ., vinohradsky.zpravodaj@email.cz  


